OILLD», puma « "qu"Bc

Ol nmenu K.D.

kuTHHA ['anmna BacuiibeBHa,
1|







| N

1. B TpeyrojibHuKe CyMMa yIJIOB PaBHA...

¢ — 2. Buemnuii yroa TpeyroibLHUKa paBeH...

3. Kaxknasi cTOpoHa TPeYroJbHHKA ... CYMMbI

5 JABYX APYIrHX CTOPOH. V.

4. B TpeyrojbHuKe NPOTUB
00JIb1IEH CTOPOHBI JIEKUT ...

b\~ ]



5. B TpeyroasHuke npoTuB
MEHbIIEI0 YIJIA JIEKMT ...

6. Eciaiu B TpeyrojibHUKe 1Ba
yIJjia paBHbI, TO...

7. CymMa IByX CTOPOH
TPEYroJbHHUKA ...



8. CTopoHa npsiMOyroJibHOI0
TPEYroJbHHUKA, JeKauas
IPOTHB IPSIMOI0 YIJIA,
HA3bIBAETCA. ..

9./1-IMHA TUIIOTEHY3bI B

IPSAMOYI0JIbHOM TPEYroJibHUKE...

10. Bo BcIKOM TpeyrojbHUKeE
IIPOTUB PABHBIX CTOPOH JIE€XKAaT...



1) 180°

2) cyMMe ABYX YIVIOB TPEyroJibHUKA,
He CMEKHbIX ¢ HUM

3) MeHbIIIe
4

4) 00J1bLINH YIOJI

5) MeHbILIIAsA CTOPOHA

6) TpeyroJbHUK PaBHOOEAPEHHbIN



7) 00Jib1IIE TPEThEN CTOPOHBI

8) runmoTreHy3om

9) 0oJsbILIIE KaTETA

10) paBHBIE YIIbI






Ha npooonoswenuu cmoponovt AB
mpeyzoavhuxka ABC 3a éepuiuny B
ommeuena mouxka D, AC = 18cm,
BC = 5¢cm. Moswcem iu ompezok AD

oOvimb paenvim 12cm? D
B

5cm

18cm ¢



Pewenue:
AB + BC > AC (nepaBeHCTBO

TPEYroJibHUKA)

AB+5>18
AB > 13¢cm

Tak kak orpe3ok AD > AB, 10
IJIAHA O0Tpe3Ka AD He MOKeT
PaBHATHCA 12¢cm



Cnacuoo 3a ypok!



